Тест №1

	1.
	[image: image1.jpg]ﬂ HKTbI fOCYRaPCTBEHHOA TE0AB3HYECKOR
ARGl o8 yacH

THAPOT PAGHA YCJIOBHBIE 3HAKH
1597 %ZTjKe Ha Hypraxax /A\-// B TOIIOI'PA®UYECKHUX KAPT

HACENIEHHBIE NYHKTbI M WX NOANHCH
@  Hunbie w HewuAbie CTPOEHMA B KBapTanax,

PACTHTENbHbIA NOKPOB W TPYHTHI

HOBbIA
Cupoposo

0.30 CC

csx. benuuu

R wazx. ye.

2NiUH.

a TaWme OTAENbHC PAcNCACHEHHbIe CTPOEHHA

Bunammnecﬂ OrHECTOWKHE 34aHWA

OraensHo pacnonOMEHHBIE ABOPY,HE BbipaMa-
owHecA 8 Macwrabe KapTsl

LepKeu

Ksapransl ¢ npeofnaganHem OTHECTORHMX
CTPOeHHA

RBaprans c npecBnagaxuem HEOTHECTOMKHMX
CTEOBHHA

lopona c wacenexnem o1 2 000 ao 10 000
HHTENEH

Mocenku ro OACKOTO THNa C naceneuneui
mesee 2 000 mutenen

nOCEﬂHM CENnbCHOr0 THNA ¢ HAacenexHuem
o1 100 no 500 murenen
0,30— yncno mutenen B ToicA4ax;CC —censcoser

MlocenKn CenbcKOro THNa C HAaceAeHHEM
meree 100 mutenen

OTAENbHBIE MECTHBIE OBBEKTHI
b o Bad

P

3asoabl # - Pabpuku

LaxTel H wronbHK AEACTBYHOLIME
MecTa n06bi4n NOAE3HBIX HCHONAEMbIX
Topgopa3spabioThu

Cknans ropuosero

3InexTpocTaHuy 1

PanuoMauThl, TENEBH3HOHHbIE MAYTHI
BoaAHbie MENbHHUB M NECONHABHM

BetpAnbie MenbHuub
Nacexn

Ranwutansheie coopymenua Bawennoro tuna
lloma necuunos

Tenerpa@Hsie KOHTOPH W TeneqoHHbie
CTaHUKH

Namatnnen MOHYMEHTHI, ﬁpamkue MOT Wbl
Knanbuuwa
Knapbuwa c nepesbamu

Nurny cBA3K (TenedokHbie, TenerpadHsie,
PanHOTPaHCNALMKK]

JIHHHW 3NEKTPONEPESAYM Ha AEPEBAHHBIX ONOPax

[IOPOHHAA CETb

_[lsyxnyTHbie Menesnbie Q0pOrM W CTaHuu

v DaronyTHbIE MenesHsie 40POTH, Tpybul

3NeKTPHPHUNPOBAHHBIE MENEIHble 4OpOry:
a) aByxnyiHbie: 6) ogxonyTHbE

a) Hacoinu; 6) soiemkn (4—Bbicota unu rnybuna
B Merpax)

AsTomoOnNbHEIE AOPOTH C YCOBEPLIEHCTBOBAKHbIM
NOKPHITHEM (YCOBEPUIEHCTBOBAKHbIE  woCCe):
13— wHpHHA NOKPLITOR vacTu; 17—wupuHa scen
AOPOTH OT HaHaBbl 0 KaHaBst B Mepax; A—wMa-
repn]an nokpsiTua (A—acpanstoberon, b—bynvim-
HHK

ABTOMOGHAbKBE AOPOTH C NOKPbITHEM (wWOCCE),
obcankn

Osepa
Mepecixawuine pexu H 03epa

OtmeTHH ypesos Boabi

Crpenuu, noKaswiBalouike Hanpasagnue Te-
4eHuA pex, (0,2—cKopocTb TedeHdA B M/c)

XapakiépucTnna pex. 180—wnphna, 4,8—rny-
6una 8 Merpax, [l—xapaxTep rpyHta axa
(M—necyanbii)

bpoas: 0,5—-rnybuna, 17—anuea B merpax,
l—xapaktep rpytta, 0,1—cKopocTb Teyenna
B M/C

Napomubie nepenpassl: 180—wupnHa pexy,
5x4—pa3mepsl napoma B merpax; 6—rpyso-
NOABEMHOCTb B TOHHAX

Ha3sanna CyNOXOLHbIX peK

HaaBauus HECYAOXOLAHbIX DEH W PYYbEB

Mocre

XapakTeprciuka moctos. M—wmarepuan no-
CTPOHKH (H—Kamenneid, [—aepeBanbif.
M—merannnueckiui),8—soicoTa Hu3a Pepmbl
Haj ypoBHEM BOA (Ha CYAOXORHBIX pexax),

185-nnuna Mocta, 13—wupurd npoeamen

yact 8 Metpax, 40—rpy3snonvemHocTs
B TOHHAX

Moctel annton 3 M 6onee
Nphcrann

MInothHbl

Konoaubl (2-rnybusa Konogua 8 merpax)
Honoausl ¢ BETPAKbIM ABHraTENEM
Hetouhnkn (Knwun, poarukn)

PENBED

[0pH3OHTANK OCHOBHBIE YTONLIEHHbIE;
TOPHIOHTANH OCHOBHEIE;

rOPH3OHTaNK ACNONHWTENbHBIE (MONYFOPH-
30HTaNH);

WiphxH)
1) NOARHCH TOPH3OHTANeH B MeTpax

a) OTMETHW KOMHAHbIX BHICOT,
6) OTMETKH BbICOT

OTaeTKH BbICOT y OpHEHTHPOB

0Bpar¥ W NpOMOMHLI. @) WHPHHOA B Maci-
Tabe aprei Gonee 1 mM; 6) WHpHHOR 1 MM
w wmeree (5—wupuna Memny 6Gposrams,
2—rnybuna B merpax)

06psisel (3—sbicoTa B MeTpax)

XBoRHbe neca

NlucTeennsie neca

Cmewannbie neca

XapaKTepHCTHKA APEBOCTOA 8 METPax: B YH-
CAHTeNe—BbiCOTA NEPEBLEB, B 3HAMEHATENE—
TONWMHa, cnpasa 0T Apobu — paccroAHue
MEMOY AEPEBLAMH .

Y3KHe nonochi ‘neca W 3aWMTHbEe netoxa-
camaenun (2—CPEOHAA BHICOTA AepEBbes
B Merpax)

Dmenguue POLH, He BHPAMAKWHECR B MAC-
wrabe” KapTbl

OraensHo CTOAWME ABPEBbA, HMEIUIHE 3HA-
YEHHE OPHEHTHPOB: a)XBOAHbIE, 6)NKHCTBEHHbIE
llopocns neca, NecHbie NHTOMHUKH, MOAOABIE
NOCaAKH neca BbiCOTOA A0 4 M (2—cpeaxas
BHICOTA AEPeBaeB B MeTpax)

bypenoms

Penxne neca (peakonecse)

a) lopensie W CyXoCTOMHbIE neca;
6) ebipybnentbe neca

Npocexn 8 necy (4—wwpuwa npoceku 8
MeTpax)

Hycrapuuru: a) 0TAenbHbie KyCTol M rpynns ©

| KycTo8; ) cnaowuie 3apocnu

OpyKTOBBIE W UMTPYCOBbIE Cafbl

a) Jlyrosan pacTuTensHoCcTs,
6] KambiwoBbIE W TPOCTHHKOBHE 3aPOCH

bonofa HenpoxoAKMbIe W TPYAHONPOXOLHMBIE
(0,7—rnybuna Gonora B merpax)

bonora npoxognmsie

Necku

YENOBHbIE COKPAU{EHHA

bep. —Gepesa
2AUH. —TNHHA

3€epH. —3EPHOBOAHECHHHK

MYHK. —MYKOMONbHbIA 33B0A

0601. —0BDUIEBOAYECHHA
b C0BX03

AsTOMOGHAbHbIE A0POTH 683 NUKPHITHA (YAydWEH- C0BX03 nec. —necox

) A 1 a) sbipamaiowmeca B macwrabe
HHE [PYHTOBbIE A0POrA], B—wWwHpHKE npoeamen Kyprarbi paa 2 5 £ B
4acTH ABPOTH B METpax KapTsi. 6] He BHIpAMANWHECA B [t HaMEHbRtapeeD cap. LN
; Ambl Macwrabe Kaptyl KUDNR.—KAPNAYHBIA 32804 cax. —CaxapHbiH 3aB0a

(5—8ticoTa u raybuna B merpax) HOH. —KOHHbIA 3aB0A Céx. —CoBx03

a) Otnensho nemauine wamnu (3=Bbicora B MTM —wmawnsno-Tpastopas WAL Ye. —WaxTei yronbheie
MeTpax); 6) CKONNEHWA HaMmHew MacTepcKan . —WKona

M30EPAKEHUE PEJIBE®A FOPI/ISOHTAHMI/I

BbICOTA CEYEHHA

['pynToBbiE Npocencyrbie ACporH
MoneBbie W necHbie AOPOTH
MlyTenpoBoALl Had KENE3HOH AVPOTOA

[OpH30HTaNbI0 HA3LIBABTCA 3AMKHYTAA KPHBAA NHHHA H3 3EMHOA NOBEPXHOCTH, BCE TONKM KOTOPOH HAXOAATCA HA OAHOA
BLICOTE Had yPOBHEM MOpA -

z . =
fIpOMEMYTKH N0 BbICOTE, YEPe3 KOTO-
- < Pble nonyuaeM rOpH3OHTanH, Ha3biBaTCA
1 B cocyn nomeuaem mozens xonma. [lyHKTHPOM noKasaHa NHHAA CONPHKOCHOBEHWA XONMA C AHOM COCYAd. EcM BCE pycoron cevenrn. B ManHOM chyuae u-
TOYKH 3TOH NHHHM nepeHecTd wa Bymary, TO NONYYHM H306pameHHe ropu3oHTaNH. : mﬂﬂ 5 oM. 3
2 Hanbewm "8 cocya cnoi BoAbi B 5 cM. JIWHWA CONPHKOCHOBEHWA XONM@ C MOBEPKHOCTLIO BOALI ONPEAEAHT NONOMEHHE
BTOPOH ropu3oHTand. Ha nwucre Oymarn obe ropHaoHTand W3o6pa3ATCA ABYMA 3AMKHYTHIMK AUHHARMM.
3 Hanue 8 cocyn ewe cnok BOA B 5 CM, ONpeNendM NOAOMEHHE TPETbEA rOPU3OHTANM. TakuM 06pA3oM [onyyHm
n3ofpamenne xonMa Ha naane

H30BPAEHWE OCHOBHbIX ®OPM PENLE®A HA KAPTAX

)

Topu3oHTanu . packpacka no
CTYNEHAM BHICOT





	Возможные варианты ответов:

	2.
	
	1. 
	Озеро



	
	
	2. 
	Буреломы



	3.
	
	3. 
	Лесные и полевые дороги



	
	
	4. 
	Горелые и сухостойные леса



	4.
	
	5. 
	Электорофицированная ж/д 



	
	
	6. 
	Овраги



	5.
	
	7. 
	Промоины


	
	
	8. 
	Пески



	6.
	
	9. 
	Линия электропередач



	
	
	10. 
	Отдельно лежащие камни 



	7.
	
	11. 
	Камышовые и тростниковые заросли

	
	
	12. 
	Пруд


	8.
	
	13. 
	Фруктовые и цитрусовые сады



	
	
	14. 
	Пункты государственной геодезической сети 



	9.
	
	15. 
	Лиственный лес


	
	
	16. 
	Памятники и обелиски



	10.
	
	17. 
	Просеки



	
	
	18. 
	Луговая растительность



Тест №2
	1.
	
	Возможные варианты ответов:

	2.
	
	1. 
	Автомоб. дороги с покрытием, обсадки



	
	
	2. 
	Буреломы



	3.
	
	3. 
	Лесные и полевые дороги



	
	
	4. 
	Горелые и сухостойные леса



	4.
	
	5. 
	Капитальное сооружение башенного типа

	
	
	6. 
	Вырубленный лес


	5.
	
	7. 
	Поросль леса



	
	
	8. 
	Лиственный лес



	6.
	
	9. 
	Проходимое болото 



	
	
	10. 
	Отдельно лежащие камни 



	7.
	
	11. 
	Ветряные мельницы



	
	
	12. 
	Курганы, выражающиеся в масштабе



	8.
	
	13. 
	Фруктовые и цитрусовые сады



	
	
	14. 
	Пункты государственной геодезической сети 



	9.
	
	15. 
	Хвойный лес


	
	
	16. 
	Памятники и обелиски



	10.
	
	17. 
	Колодец

	
	
	18. 
	Радио- и телемачты




Тест №3
	1.
	
	Возможные варианты ответов:

	2.
	
	1. 
	Пересыхающие реки и озера


	
	
	2. 
	Буреломы



	3.
	
	3. 
	Курганы, не выражающиеся в масштабе

	
	
	4. 
	Горелые и сухостойные леса



	4.
	
	5. 
	Автомобильные дороги без покрытия 



	
	
	6. 
	Редколесье


	5.
	
	7. 
	Кустарники 
     

	
	
	8. 
	Пасеки



	6.
	
	9. 
	Линия электропередач на деревянных опорах

	
	
	10. 
	Отдельно стоящие деревья 



	7.
	
	11. 
	Камышовые и тростниковые заросли

	
	
	12. 
	Пруд


	8.
	
	13. 
	Фруктовые и цитрусовые сады



	
	
	14. 
	Пункты государственной геодезической сети 

	9.
	
	15. 
	Жилые и нежилые строения в кварталах

	
	
	16. 
	Памятники и обелиски



	10.
	
	17. 
	Колодец с ветряным двигателем



	
	
	18. 
	Луговая растительность



Тест №4
	1.
	
	Возможные варианты ответов:

	2.
	
	1. 
	Путепровод над ж/д


	
	
	2. 
	Буреломы



	3.
	
	3. 
	Телеграфные конторы, телефонные станции


	
	
	4. 
	Узкие полосы леса и защитные лесонасаждения

	4.
	
	5. 
	Отдельные рощи

	
	
	6. 
	Вырубленный лес



	5.
	
	7. 
	Двухпутные ж/д и станция


	
	
	8. 
	Лиственный лес



	6.
	
	9. 
	Проходимое болото 



	
	
	10. 
	Отдельно лежащие камни 



	7.
	
	11. 
	Однопутная ж/д,  трубы


	
	
	12. 
	Луговая растительность



	8.
	
	13. 
	Фруктовые и цитрусовые сады



	
	
	14. 
	Буреломы 



	9.
	
	15. 
	Лиственный лес


	
	
	16. 
	Памятники, монументы, братские могилы

	10.
	
	17. 
	Кладбище

	
	
	18. 
	Радио- и телемачты




Тест №5
	1.
	
	Возможные варианты ответов:

	2.
	
	1. 
	Мост металлический


	
	
	2. 
	Яма, невыраженная в масштабе



	3.
	
	3. 
	Курганы, не выражающиеся в масштабе

	
	
	4. 
	Грунтовые просёлочные дороги



	4.
	
	5. 
	Автомобильные дороги без покрытия 



	
	
	6. 
	Склады горючего


	5.
	
	7. 
	Кустарники 


	
	
	8. 
	Смешанный лес


	6.
	
	9. 
	Линия электропередач на деревянных опорах

	
	
	10. 
	Памятники и обелиски 



	7.
	
	11. 
	Камышовые и тростниковые заросли

	
	
	12. 
	Торфоразработки



	8.
	
	13. 
	Обрывы


	
	
	14. 
	Заводы и фабрики

	9.
	
	15. 
	Жилые и нежилые строения в кварталах

	
	
	16. 
	Линия связи


	10.
	
	17. 
	Колодец с ветряным двигателем



	
	
	18. 
	Скопление камней



Тест №6
	1.
	
	Возможные варианты ответов:

	2.
	
	1. 
	Путепровод над ж/д



	
	
	2. 
	Плотина


	3.
	
	3. 
	Телеграфные конторы, телефонные станции

	
	
	4. 
	Узкие полосы леса и защитные лесонасаждения

	4.
	
	5. 
	Места добычи полезных ископаемых



	
	
	6. 
	Вырубленный лес



	5.
	
	7. 
	Буреломы


	
	
	8. 
	Лиственный лес



	6.
	
	9. 
	Проходимое болото 



	
	
	10. 
	Кварталы с преобладанием огнестойких сооружений

	7.
	
	11. 
	Выемки

	
	
	12. 
	Луговая растительность



	8.
	
	13. 
	Фруктовые и цитрусовые сады



	
	
	14. 
	Ямы, выражающиеся в масштабе 



	9.
	
	15. 
	Водяные мельницы, лесопильни



	
	
	16. 
	Промоины

	10.
	
	17. 
	Кварталы с преобладанием неогнестойких строений

	
	
	18. 
	Линия электропередач


ОТВЕТЫ  К  ТЕСТАМ
	№ 1
	№ 2
	№ 3
	№ 4
	№ 5
	№ 6

	1. 
	8
	1. 
	6
	1. 
	7
	1. 
	2
	1. 
	8
	1. 
	11

	2. 
	4
	2. 
	12
	2. 
	15
	2. 
	5
	2. 
	18
	2. 
	7

	3. 
	17
	3. 
	9
	3. 
	8
	3. 
	12
	3. 
	16
	3. 
	14

	4. 
	5
	4. 
	17
	4. 
	17
	4. 
	3
	4. 
	13
	4. 
	2

	5. 
	16
	5. 
	8
	5. 
	3
	5. 
	17
	5. 
	14
	5. 
	10

	6. 
	13
	6. 
	11
	6. 
	9
	6. 
	16
	6. 
	2
	6. 
	17

	7. 
	1
	7. 
	5
	7. 
	6
	7. 
	7
	7. 
	12
	7. 
	15

	8. 
	11
	8. 
	1
	8. 
	10
	8. 
	1
	8. 
	1
	8. 
	5

	9. 
	14
	9. 
	18
	9. 
	5
	9. 
	4
	9. 
	6
	9. 
	18

	10. 
	6
	10. 
	7
	10. 
	1
	10. 
	11
	10. 
	4
	10. 
	16


